

## **Рішення**

**Вченої ради Хмельницького національного університету**

**«Про упорядкування документів щодо відновлення фаховості журналу  
ХНУ «Вимірювальна та обчислювальна техніка в технологічних  
процесах»**

**від 25 травня 2017 року**

Заслухавши і обговоривши інформацію Бойка Ю.М. з питання «Про упорядкування документів щодо відновлення фаховості журналу ХНУ «Вимірювальна та обчислювальна техніка в технологічних процесах» (ВОТТП)» Вчена рада відзначає, що у відповідності до рішення науково-технічної ради університету від 06.06.2016 року випуск журналу був призупинений внаслідок призупинення процедури перереєстрації журналу як фахового в МОН України. Перереєстрація цього видання не була здійснена, оскільки головний редактор д.т.н., професор Троцишин І.В. 31.08. 2012р. звільнився з посади завідувача кафедри КРЕЗ Хмельницького національного університету за основним місцем роботи, а також з 30.06.2014р. був звільнений як сумісник, що не відповідає вимогам наказу Міністерства освіти і науки України від 17 жовтня 2012р., № 1111, пункт 2.4 щодо обов'язкового перебування головного редактора журналу на посаді штатного працівника університету. Крім того, згідно з листом Міністерства юстиції України №4102/19/43-17 від 12.04.2017 головним редактором Троцишином І.В. у встановленому порядку не були подані контрольні примірники журналу за 2016 рік, що призведе до скасування державної реєстрації журналу ВОТТП як друкованого засобу масової інформації,

**Вчена рада ухвалила:**

1. Рекомендувати ректору Хмельницького національного університету Скибі М.Є. усунути від обов'язків головного редактора журналу «Вимірювальна та обчислювальна техніка в технологічних процесах» Троцишина І.В. у відповідності з вимогами наказу Міністерства освіти і науки України від 17 жовтня 2012р. № 1111, пункт 2.4.

2. Рекомендувати ректору Скибі М.Є. призначити виконувачем обов'язки головного редактора журналу ВОТТІ д.т.н., доц., завідувача кафедри телекомунікацій та комп'ютерно-інтегрованих технологій Мартинюка В.В. як штатного співробітника Хмельницького національного університету та фахівця з предметної області журналу «Вимірювальна та обчислювальна техніка в технологічних процесах», згідно з вимогами Наказу МОН України «Про затвердження Порядку формування Переліку наукових фахових видань України» від 17.10.2012 № 1111.

3. Головному редактору журналу:

-сформувати редколегію журналу «Вимірювальна техніка та обчислювальна техніка в технологічних процесах», затвердити штат редколегії журналу на засіданні науково-технічної ради ХНУ та подати його на затвердження ректору університету.

Відповідальний: Мартинюк В.В.

Термін виконання: до 01.09.2017.

-оновити положення про журнал «Вимірювальна техніка та обчислювальна техніка в технологічних процесах» із врахуванням можливостей його редагування у «Сервіс-центрі» ХНУ.

Відповідальний: Мартинюк В.В.

Термін виконання: до 01.09.2017.

-підготувати документи для перереєстрації журналу в МОН України як фахового та реєстрацію журналу в Міністерстві юстиції як засобу масової інформації.

Відповідальний: Мартинюк В.В.

Термін виконання: до 01.10.2017.

-забезпечити видання журналу у Редакційно-видавничому центрі Хмельницького національного університету.

Відповідальний: Мартинюк В.В.

Термін виконання: до 01.12.2017.

4. Довести рішення Вченої ради ХНУ у вигляді офіційного листа за підписом ректора ХНУ до МОН України, до Міністерства юстиції України,

до ректора Одеської Національної академії зв'язку імені О.С. Попова  
Воробієнка П.П. (місце теперішньої офіційної роботи Троцишина І.В.).

Відповідальний: учений секретар Вченої ради ХНУ Тебляшкіна Л.І.

Термін виконання: до 01.06.2017.

Голова Вченої ради

 М.Є.Скиба

Учений секретар

 Л.І.Тебляшкіна

